

నిజాలేంటో చెప్పారుగా..

సెటి చీఫ్ వ్యవహారంపై కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్దులా సీతారామన్

న్యూఢిల్లీ, సెప్టెంబర్ 16: సెటి చీఫ్ వ్యవహారంపై కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్దులా సీతారామన్ తోలిసారి స్పందించారు. మాధవీ పురి ఐన్, ఆమె భర్త ధర్మతల్ బన్ తమను తాము రక్షించుకొంటామే, తమపై వచ్చిన ఆరోపణలకు ధీమాగా స్పందిస్తున్నారన్నారు. సోమవారం న్యూఢిల్లీ 18 ఇండియా కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతూ.. 'చాలా ఆరోపణలకు సమాధానాలు వస్తున్నాయి. ఈ నిజాలను పరిగణనలోకి తీసుకుంటారనే ఆశను కంటున్నాను' అని ప్రధాన ప్రతిపక్షం కాంగ్రెస్ నుండి సోమవారం మంత్రి వ్యాఖ్యానించారు. దీంతో ఈ అంశంలో మాధవీ పురి ఐన్ సమాధానంపట్ల మీరు సంతృప్తికరంగా ఉన్నారా? అన్న ప్రశ్నకు 'నేనెక్కడ ఉన్నది దాన్ని నిర్ధారించేందుకు కాదు' అని నిర్దులా సీతారామన్ బదులిచ్చారు. ఐన్ దంపతులు అక్రమాలకు పాల్పడ్డారని, లాభాపేక్ష నిర్దులాలను తీసుకున్నారన్న ఆరోపణలు వస్తున్న సంగతి విడిచిపెట్టండి. అదాని వ్యవహారంలో ఐన్ అవినీతికి దిగారని హిందెన్బర్గ్ ఆరోపించినది తెలిసిందే. రేపట్టుంది ఎన్పీఎన్ వాక్యలు. నేషనల్ హెల్త్ సిస్టమ్ (ఎన్పీఎన్) వాక్యాల పథకాన్ని బుద్ధవారం నిర్దులా సీతారామన్ ప్రారంభించినట్లున్నారు. ఈ ఆర్థిక సంవత్సరానికి (2024-25)గాను జూలైలో ఫార్మేషన్లో ప్రవేశపెట్టిన కేంద్ర బడ్జెట్లో ఎన్పీఎన్ వాక్యాల సింగ్ను ప్రకటించిన విషయం తెలిసిందే.

బీఎండ్బిఎల్స్ లిట్టల్.నెక్స్ట్

న్యూఢిల్లీ, సెప్టెంబర్ 16: అన్ని వాహనాలను ఒకేవేళ కొనుగోలుదారులకు అందించే ఉద్దేశంతో భాగంగా జర్మనీకి చెందిన లగ్జరీ కార్ల తయారీ సంస్థ బీఎండ్బిఎల్స్.. నూతనంగా రిజిల్.నెక్స్ట్ పేరుతో సరికొత్త సివలకు శ్రీకారం చుట్టించింది. ఈ నేపథ్యంలో భాగంగా బీఎండ్బిఎల్స్ మోటార్స్, బీఎండ్బిఎల్స్ మోటార్స్ మాదళ్ళు ఒకే పోర్టల్లో లభించనున్నాయి. ఈ నూతన సివలకోసం వచ్చే మూడేండ్లకాలంలో బీఎండ్బిఎల్స్ పాటు డిలర్లు రూ.365.8 కోట్ల మేర పెట్టుబడులు పెట్టబోతున్నట్లు బీఎండ్బిఎల్స్ గ్రూపు ఇండియా ప్రెసిడెంట్, సీఈవో విక్రమ్ పవాడా తెలిపారు.

# 70కి వచ్చి.. 165లో నిలిచి

బజాజ్ హౌసింగ్ ఫైనాన్స్ బంపర్ హిట్ స్టాక్ మార్కెట్ ఎంట్రీ అదుర్స్



సోమవారం ముంబైలోని ఎన్ఎన్ఈఆల్లో బజాజ్ హౌసింగ్ ఫైనాన్స్ లిస్టింగ్ సందర్భంగా బజాజ్ ఫైనాన్స్ ఎండ్ రాజీవ్ జైన్, బజాజ్ హౌసింగ్ ఫైనాన్స్ ఎండ్ అశుల్ జైన్, బజాజ్ ఫిన్సెన్స్ సీఎంసీ జి.బి.పి.బి.బి.బి.

న్యూఢిల్లీ, సెప్టెంబర్ 16: బీవో బిడ్డింగ్లో సంరచనం సృష్టించిన బజాజ్ హౌసింగ్ ఫైనాన్స్ లిమిటెడ్ (బీహెచ్ఎఫ్ఎల్).. స్టాక్ మార్కెట్ ఎంట్రీలోనూ రికార్డుల్ని నెలకొల్పింది. సోమవారం కంపెనీ షేర్ కోసం మదు పరులు ఎగబడిపోయారు. దీంతో ఇమ్మూటైజ్డ్ ధరపై 114.28 శాతం ఎగిరి లిస్టింగ్ జరిగింది. రూ.70 ధరతో వచ్చి రూ.150 వద్ద సమాధించింది. ఇన్వెస్టర్ నుంచి ఈ ఆదరణ అలాగే కొనసాగడంతో అప్పర్ సర్క్యూల్లో లిమిటెడ్ను తొలగింది. బాంబే స్టాక్ ఎక్స్చేంజ్ (బీఎన్ఈ)లో 135.70 శాతం పుంజుకొని 164.99 వద్ద ముగిసింది. నేషనల్ స్టాక్ ఎక్స్చేంజ్ (ఎన్ఎన్ఈ)లోనూ 135.71 శాతం ఎగబాకి రూ.165 వద్ద నిలిచింది.

ఎం-కామ్ హై జంపి దేశీయ స్టాక్ మార్కెట్లో బ్రహ్మాండంగా లిస్టింగ్ బజాజ్ హౌసింగ్ ఫైనాన్స్ సంస్థ మార్కెట్ విలువ భారీ ఎత్తున పెరిగింది. రూ.1,37,406.09 కోట్లకు చేరింది. కంపెనీ షేర్లకు మదుపరులు బ్రహ్మాండం పట్టుకుంటూ విలువ ఇమ్మూటైజ్డ్ ధరపై 136 శాతం పుంజుకున్నది. ఇక ఒక్కో షేర్ ధర రూ.66-70 శ్రేణిలో పుంజుకుంటూ వచ్చింది. ఏటీఎమ్ షేర్లు (ఐ పీవో)కు వచ్చిన కంపెనీ.. ఏకంగా 83.60 రెట్టు అధికంగా బిడ్డను అందుకున్న విషయం తెలిసిందే. వీటి విలువ రూ.9.23 లక్షల కోట్లు పైనే కాకుండా గమనార్హం. దీంతో దేశీయ స్టాక్ మార్కెట్ చరిత్రలోనే ఓ పట్టిక ఇమ్మూటైజ్డ్ స్థాయిలో బిడ్డింగ్ రావడం ఇదే తొలిసారి.

బజాజ్ హౌసింగ్ ఫైనాన్స్ షేర్ విలువ మూత్రం 3 శాతానికిపైగా క్రీణించింది.

మామీండ్రా, టాటా స్టీల్ షేర్లు పరుగులు పెట్టాయి. బజాజ్ ఫైనాన్స్ షేర్ విలువ మూత్రం 3 శాతానికిపైగా క్రీణించింది.

మమీండ్రా, టాటా స్టీల్ షేర్లు పరుగులు పెట్టాయి. బజాజ్ ఫైనాన్స్ షేర్ విలువ మూత్రం 3 శాతానికిపైగా క్రీణించింది.

సంస్థ	మార్కెట్ విలువ
బజాజ్ హెచ్ఎఫ్ఎల్	1,37,406.09
హెచ్ఎఫ్	49,476.96
ఎల్ఐసీ హెచ్ఎఫ్ఎల్	37,434.54
పీఎన్బీ హెచ్ఎఫ్ఎల్	27,581.41
ఆదార్ హెచ్ఎఫ్ఎల్	20,045.16
ఆప్టస్ వాల్యూ	16,598.17
ఆవాన్ ఫైనాన్షియల్స్	14,278.33
కెన్ పిన్ హోమ్స్	11,983.87
సమ్మాన్ క్యాపిటల్	11,773.23
హోమ్ ఫస్ట్ ఫైనాన్స్	10,602.99

హెచ్ఎస్ఎల్ టెక్నాలజీ సం.1

న్యూఢిల్లీ, సెప్టెంబర్ 16: దేశీయ ఐటీ సంస్థ హెచ్ఎస్ఎల్ టెక్నాలజీ మరోసారి తన సత్తాను చాటింది. దేశవ్యాప్తంగా ఉన్న అత్యుత్తమ కంపెనీల్లో హెచ్ఎస్ఎల్ తొలి స్థానంలో నిలిచింది. టెక్నాలజీ విభాగం ద్వారా 'ప్రపంచ అత్యుత్తమ కంపెనీలు 2024' జాబితాలో వెల్లడిచింది. నోయిడా కేంద్రంగా ఐటీ సేవల అందిస్తున్న ఈ సంస్థ వృత్తిపరమైన సేవల అందించే అంతర్జాతీయ టాప్-10 జాబితాలో కూడా చోటు దక్కించుకోవడం విశేషం. అంతర్జాతీయంగా కంపెనీల పనితీరు, ఉద్యోగుల సంతుష్టి, ఆదాయ వృద్ధి, స్థిరత్వం ఆదారంగా టెక్నాలజీ సంస్థలు రూపొందించాయి. ప్రస్తుత ఆర్థిక సంవత్సరం తొలి త్రైమాసికంలో హెచ్ఎస్ఎల్ టెక్ రూ.28 వేల కోట్ల ఆదాయంపై రూ.4,257 కోట్ల కన్యాలి బాటులోకి వచ్చినట్లు, తద్వారా ఏరోస్పేస్ రంగం విస్తరించే అవకాశముండునని అధికారవర్గాలు చెబుతున్నాయి.

## అటకెక్కిన ఏరోస్పేస్ వర్సిటీ!

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 16 (నమస్తే తెలంగాణ): రాష్ట్రంలో ఏరోస్పేస్ యూనివర్సిటీ ఏర్పాటు ప్రతిపాదన అటకెక్కినట్టే కనిపిస్తున్నది. తెలంగాణను ఏరోస్పేస్ హబ్గా తీర్చిదిద్దాలనే లక్ష్యంతో రాష్ట్ర తొలి ముఖ్యమంత్రి, బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ పలు దేశ, విదేశీ దిగ్గజ కంపెనీల భాగస్వామ్యంతో ఈ యూనివర్సిటీ ఏర్పాటుకు ప్రణాళికలు ప్రకటించారు. అంతేకాదు, రాష్ట్రంలో అనేక అంతర్జాతీయ సంస్థల ఏర్పాటు ధ్వారా ఏరోస్పేస్ రంగ అభివృద్ధికి అవసరమైన పర్యావరణ వ్యవస్థను కూడా నెలకొల్పింది. కానీ రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వం మారడంతో ఈ కీలక ప్రతిపాదనను కాంగ్రెస్ సర్కారు మూలనపడేసింది. దీనిపై ప్రభుత్వ ఉన్నతాధికారులు స్పందించడానికి నిరాకరిస్తున్నారు. నిజానికి గత ప్రభుత్వ కృషితో ఆమెరికాకు చెందిన లాక్

బీఆర్ఎస్ హయాంలో కనరత్తు ప్రభుత్వం మారకా మూలనపడ్డ ప్రతిపాదన దేశీయ స్టాక్ మార్కెట్లో బ్రహ్మాండంగా లిస్టింగ్ బజాజ్ హౌసింగ్ ఫైనాన్స్ సంస్థ మార్కెట్ విలువ భారీ ఎత్తున పెరిగింది. రూ.1,37,406.09 కోట్లకు చేరింది. కంపెనీ షేర్లకు మదుపరులు బ్రహ్మాండం పట్టుకుంటూ విలువ ఇమ్మూటైజ్డ్ ధరపై 136 శాతం పుంజుకున్నది. ఇక ఒక్కో షేర్ ధర రూ.66-70 శ్రేణిలో పుంజుకుంటూ వచ్చింది. ఏటీఎమ్ షేర్లు (ఐ పీవో)కు వచ్చిన కంపెనీ.. ఏకంగా 83.60 రెట్టు అధికంగా బిడ్డను అందుకున్న విషయం తెలిసిందే. వీటి విలువ రూ.9.23 లక్షల కోట్లు పైనే కాకుండా గమనార్హం. దీంతో దేశీయ స్టాక్ మార్కెట్ చరిత్రలోనే ఓ పట్టిక ఇమ్మూటైజ్డ్ స్థాయిలో బిడ్డింగ్ రావడం ఇదే తొలిసారి.

## మమీండ్రా తేలికపాటి వాణిజ్య వాహనాలు

'వీరో' ఎల్ఎస్ఐ పరిచయం.. ప్రారంభ ధర రూ.7.99 లక్షలు

న్యూఢిల్లీ, సెప్టెంబర్ 16: మమీండ్రా అండ్ మహేంద్రా తాజాగా లైట్ కమర్షియల్ సెగ్మెంట్లోకి అడుగుపెట్టింది. 2-3.5 టన్నుల లోపు సామర్థ్యం కలిగిన 'వీరో' లైట్ కమర్షియల్ వాహనాలను అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చింది. ఈ వాహనాలు రూ.7.99 లక్షల నుంచి రూ.9.56 లక్షల ధరల శ్రేణిలో లభించనున్నాయి. ఈ ధరలు ఢిల్లీ షోరూమ్ నకు సంబంధించినవి. ఈ సందర్భంగా మమీండ్రా అండ్ మహేంద్రా ప్రెసిడెంట్ ఆల్-మోటివ్ డివిజన్ విజయ్ నక్తా మాట్లాడుతూ.. 'దేశంలో అత్యధిక వృద్ధిని నమోదు చేసుకుంటున్న ఎల్ఎస్ఐ స్మార్ట్ మరణ బలోపేతం చేయడానికి ఈ కొత్త వెర్షన్ మాడల్



హోండా బైకుల రికార్డ్ బెనెట్లీ బైకులపై రాయితీలు. న్యూఢిల్లీ, సెప్టెంబర్ 16: హోండా మోటార్స్ టెక్నాలజీ పలు బైకులకు రికార్డ్ చేస్తున్నట్లు ప్రకటించింది. వీల్ స్పీడ్ సెన్సార్, క్యామెరా స్టోర్ సాంకేతిక సమన్వయ తరహాలో సీమీ300ఎస్, సీమీ300ఆర్, సీమీ350, హెన్ నెస్ సీమీ 350, సీమీ350 ఆర్ఎస్ వెస్ క్రీమ్ లిమిటెడ్ వంటి బైకులపై రికార్డ్లు సేర్కార్చింది. పిన్న వర్షియన్లు తెలిపినట్లు, సువి ఎట్రిల్ 2024 లోపు తయారైన ఈ మాడల్లను రికార్డ్ చేస్తున్నట్లు వెల్లడించింది.

## జినోమ్ వ్యాల్లో లారన్ పరిశోధన కేంద్రం రూ.250 కోట్లతో ఏర్పాటు చేసిన సంస్థ

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 16 (నమస్తే తెలంగాణ): రాష్ట్రానికి చెందిన ప్రముఖ ఔషధ సంస్థ లారన్ ల్యాబ్స్ లిమిటెడ్.. జినోమ్ వ్యాల్లో నూతన పరిశోధన, అభివృద్ధి కేంద్రాన్ని (ఆర్ అండ్ డీ) ప్రారంభించింది. షామిర్పేట్లోని ఐఐఐఐఐఐ పార్కులో రూ.250 కోట్లతో ఏర్పాటు చేసిన ఈ సెంటర్లో 800 మందికి ఉపాధి అవకాశాలు లభిస్తున్నాయి. 2 లక్షల చదరపు అడుగుల విస్తీర్ణంలో ఏర్పాటు చేసిన ఈ యూనివర్సిటీ సెంటర్ ను త్రీడర్ బాటు ప్రారంభించారు. సోమవారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా లారన్ ల్యాబ్స్ ఫౌండర్, సీఈవో సత్యనారాయణ చావా మాట్లాడుతూ.. ఈ నూతన ఆర్అండ్ డీ సెంటర్ ను కలుపుకొని మొత్తంగా ఐదు పరిశోధన కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేసినట్లు అయిందని, ఈ సెంటర్లో మరన్ని ఔషధాలపై దృష్టి సారించడానికి వీలు పడనున్నట్లున్నారు. వచ్చే నాలుగేండ్లలో రూ.2,500 కోట్ల పెట్టుబడి పెట్టబోతున్నారు.

మన రాష్ట్రం మన పత్రిక

# నమస్తే తెలంగాణ

## Download Our New App

Namasthe Telangana  
TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD  
Namasthe Telangaana Indian Telugu-language daily newspaper.

4.4 ★ 65 reviews | 5K+ Downloads | Rated for 12+ ©

Install